
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 1 x ÜF in Lübeck

- 2 x HP in Roskilde/Dänemark

- 2 x HP in Älvsjö/Schweden

- 1 x HP in Fornebu/Norwegen

- Verpflegung: Frühstücksbuffet, 3-Gang-Menü oder

Buffet

- 1 x Fährpassage (Nachtfähre) Göteborg – Kiel in

2-Bettkabinen innen

- 1 x Skand. Frühstücksbuffet an Bord

- 1 x Fährüberfahrt Puttgarden – Rödby

- Passage über die Öresundbrücke

- Stadtführungen in Lübeck, Kopenhagen, Stockholm

und Oslo

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Gültiger Personalausweis

erforderlich.Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Weitere Eintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abendessen auf der Fähre 54 €

Preis:

14.07.2026 - 21.07.2026

Doppelzimmer/Doppelkabine außen -

Laut Ausschreibung

1497 €

Doppelzimmer/Doppelkabine innen -

Laut Ausschreibung

1479 €

Dreibettkabine aussen - Laut

Ausschreibung

1497 €

Metropolen des Nordens - 8 Tage

Hansestadt Lübeck und die skandinavischen Hauptstädte Kopenhagen - Oslo &

Stockholm

1. Tag: Anreise – Lübeck

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) in

Richtung Norden. Am späten Nachmittag erreichen Sie

Lübeck und beziehen Ihr zentral gelegenes Hotel. Der

Abend steht Ihnen zur freien Verfügung. (ca. 750 km)

2. Tag: Lübeck – Fehmarn – Fährüberfahrt –

Roskilde

Lübeck gilt als Königin der Hanse. Eingerahmt von

Trave und Elbe-Lübeck-Kanal liegt die historische

Altstadt auf einer Insel, deren Silhouette von den

charakteristischen „Sieben Türmen“ geprägt ist. Nach

einer Stadtführung setzen Sie die Reise gen Norden

fort, fahren über die Fehmarnsundbrücke und erreichen

nach der Fährüberfahrt nach Süddänemark am frühen

Abend Ihr Hotel in der Domstadt Roskilde, wo Sie für

zwei Nächte bleiben. (ca. 260 km)

3. Tag: Kopenhagen

Kopenhagen – Hauptstadt des ältesten Königreichs der

Welt – ist klein, gemütlich und, wie die Dänen sagen,

„hyggelig“. Die lebhafte Metropole begeistert mit

eindrucksvoller Gegenwartsarchitektur, darunter das

Opernhaus des Stararchitekten Henning Larsen. Nach

einer Stadtrundfahrt können Sie Kopenhagens Zentrum

bequem zu Fuß oder per Boot erkunden. Der Strøget,

wörtlich „der Strich“, verbindet fünf Gassen und

idyllische Plätze zu einer der ältesten und längsten

Fußgängerzonen der Welt. Entlang des Nyhavn reiht

sich Restaurant an Restaurant – hier bildet sich

Kopenhagens „längster Esstisch“, ein Ort voller Leben,

Farben und typischer skandinavischer Gelassenheit.

(ca. 90 km) 

4. Tag: Öresundbrücke – Südschweden

Über die imposante Öresundbrücke reisen Sie heute

nach Schweden. Die Fahrt führt durch die malerischen

Landschaften Südschwedens und vorbei am Vätternsee

bis nach Älvsjö, südlich von Stockholm, wo Sie Ihr Hotel

für die nächsten beiden Nächte beziehen. (ca. 680 km)

5. Tag: Stockholm

Schwedens „schwimmende Hauptstadt“ wurde auf 14

Inseln erbaut, die durch mehr als 50 Brücken

miteinander verbunden sind. Bei einer Stadtführung

lernen Sie die Sehenswürdigkeiten der größten Stadt

Skandinaviens kennen. Sie wurde am strategisch

günstigen Übergang vom süßen Mälarsee zur salzigen

Ostsee gegründet – auf der Insel Stadsholmen, dem

Herzen der heutigen Altstadt Gamla Stan. Hier

verbringen Sie Ihre Mittagspause, genießen ein

Blaubeereis und erleben die Wachablösung. (ca. 40

km)

6. Tag: Älvsjö – Vänernsee – Oslo

Über Örebro und Karlstad am Vänernsee führt Ihre

Route weiter nach Westen. Am späten Nachmittag

bleibt Zeit für einen Bummel im Zentrum von Oslo. Erst

am frühen Abend beziehen Sie Ihr Hotel in Fornebu am

Oslofjord und genießen dort das gemeinsame

Abendessen. (ca. 520 km)

7. Tag: Oslo – Göteborg – Fähre

Am Vormittag zeigt Ihnen ein Stadtführer die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten der norwegischen

Hauptstadt, die malerisch am Oslofjord liegt. Am

Nachmittag fahren Sie entlang des Fjords und der

schwedischen Westküste nach Göteborg. Am frühen

Abend gehen Sie an Bord eines Fährschiffs, das Sie über

Nacht nach Kiel bringt. Genießen Sie die schöne

Aussicht und das Bordleben! (ca. 320 km)

8. Tag: Kiel – Rückreise

Zum Frühstück erreicht die Fähre die Kieler Förde. Nach

der Ausschiffung treten Sie die Heimreise an. Rückkunft

in Saarbrücken gegen ca. 21:30 Uhr. (ca. 790 km)
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